

Berichtigungen.

In der Abhandlung des Herrn Dr. FR. MORTON sind leider folgende Fehler stehen geblieben:

- Auf S. 67 Absatz 2 Zeile 3 muß es heißen: Professor Hofrat **Dr. R. VON WETTSTEIN.**
- Auf S. 68 Zeile 1: **Menta** statt Mentha.
- Auf S. 72 Absatz 3 Zeile 4: **Engler** statt Englfr.
- Auf S. 73 Zeile 12 von unten: **Beide** statt Beite.
- Auf S. 75 Zeile 7: **Verh.** statt Verl.
- Auf S. 79 Absatz 3 Zeile 3 von unten: mit **der** Pta Mela statt mit den.
- Auf S. 84 Absatz 2 Zeile 11/12: Die Sommer sind **größtenteils** wolkenlos, die **meisten** Trübungen
- Auf S. 87 Absatz 4 Zeile 4 von unten: von der Ferne **gesehen.**
- Auf S. 87 Absatz 4 Zeile 3: **solchem** statt solchen.
- Auf S. 89 Absatz 2 Zeile 3: große Teile desselben.
Absatz 3 Zeile 5: z. B. **den** niederen Teilen.
Zeile 6: **den** höchsten Erhebungen.
letzte Zeile: Beweidung.
- Auf S. 90 letzte Zeile: **Anwendung** statt Durchführung.
- Auf S. 92 Zeile 2: **verwerten** statt zur Anwendung bringen.
Absatz 2 Zeile 5: der Pflanzenvereinigungen zu denselben.
Absatz 7 Zeile 4: Unter Gehölzen.
- Auf S. 93 Zeile 4 von unten: Physiognomie.
- Auf S. 124 Anmerkung 2 Zeile 2: in Garrigués.
- Auf S. 125 Absatz 2 Zeile 7: mit **ihrem reichen** statt mit deren reichem.
- Auf S. 133 Fußnote: Siehe auch MORTON (24).
- Auf S. 154 Zeile 16: **Satureia** nepeta.
- Auf S. 156 Zeile 10 rechts: **Satureia** nepeta.
- Auf S. 167 Zeile 5 nach »Einzelne« ist einzuschließen: Ang. = Angabe(n).
- Auf S. 205 Zeile 4: Tr. nigrescens.
-

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Botanische Jahrbücher für Systematik, Pflanzengeschichte und Pflanzengeographie](#)

Jahr/Year: 1915

Band/Volume: [53](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymos

Artikel/Article: [Berichtigungen. 1379](#)